

Hoy en

LA PRENSA  
GRAFICA



Srta. Ligla Inés Marroquín

**Mensaje de Reina de Carnaval**

"La verdad ante Dios, se manifiesta en el amor hacia el prójimo", dice la Srta. Lidia Inés Marroquín Benavides, Reina del XXIX Carnaval Migueleño, que este año lleva el lema "Por la Paz de Centroamérica".

**Se frustra jurado**

Al ser recusados dos miembros del Tribunal de Conciencia, se frustró el jurado que conocería la causa instruida contra los reos Tomás Lázaro Rodríguez y Andrés Guatemala Sánchez, por el asesinato del industrial José Lázaro González. (Inf. Pág. 4).

**Organizan Feria Artesanal en La Palma**

Con la cooperación del Banco de Fomento Agropecuario, Corporación Salvadoreña de Desarrollo Socio-Económico (CORSADE) y el Ministerio de Cultura y Comunicaciones, los artesanos de La Palma, Chalatenango, preparan la Primera Feria Artesanal y Festival Artístico, para el 19 y 20 del próximo mes de diciembre. (Inf. Pág. 53).

**Opónense a ingreso de Zamora y Ungo**

Por respeto al ordenamiento jurídico del país, las autoridades respectivas, el gobierno mismo, no debe permitir el ingreso al país de Zamora y de Ungo, aunque vengan con padrinos. Así lo expresó ayer el diputado de Alianza Republicana Nacionalista (ARENA), Dr. Armando Calderón Sol, al referirse a que los dirigentes del FDR, doctores Rubén Zamora y Guillermo Manuel Ungo, han anunciado su llegada al país, el primero este día y el segundo el lunes próximo. (Inf. Pág. 5).

**Por tercera vez roban en Escuela**

La Escuela "José Antonio Martínez" de Santa Ana, ha sido objeto de robos de material didáctico y equipos, por tercera vez, en perjuicio de los maestros y alumnos. Detectives de la P.N. investigan y esperan capturar a los hechores. (Inf. Pág. 53).

**Indignación por libertad de asesino**

Profunda indignación ha causado en Santa Ana, la libertad otorgada a un sujeto que dio muerte a su progenitora. El hechor es Elmer Linares Trujillo, la víctima es la señora Berta de Jesús Trujillo Rodríguez, de 58 años. (Inf. Pág. 5).

**Lunes Llegará presidente de Uruguay**

Todo listo para recibir el lunes al presidente de Uruguay, Julio María Sanguinetti; también se hacen los preparativos para recibir el último de este mes al presidente de Perú, Alan García, informa el canciller, Dr. Ricardo Acevedo Peralta.

**Concluyen trabajos carretera a Sta. Tecla**

Los trabajos de ampliación (un carril) en la calle de San Salvador y Santa Tecla y la construcción de una nueva vía de acceso de Ciudad Merliot a dicha calle, por medio de un puente, serán inaugurados a fines de este mes, informa el Ministerio de Obras Públicas. (Inf. Pág. 5).

**Hoy será visible un nuevo cometa**

Hoy, inmediatamente después de anoecer, a 38 grados sobre el horizonte occidental, podrá apreciarse un nuevo cometa, descubierta hace tan sólo tres meses, según da a conocer el Ing. Luis Lardé Arthés. (Inf. Pág. 5).



Dr. Armando Calderón Sol



Dr. Ricardo Acevedo P.

# Nuevos actos de sabotaje del FMLN

Graves daños a la economía nacional, siguen causando los grupos subversivos. Ayer dinamitaron un tren de FENADESAL cerca de San Miguel.

Según lo informó el Comité de Prensa de la Fuerza Armada, los grupos terroristas por medio de actos destructivos y de sabotaje a la economía nacional, dinamitaron ayer a las 7:30 de la mañana un tren de FENADESAL que transportaba un cargamento de algodón empacado hacia la capital.

El atentado ocurrió sin que se produjeran víctimas a inmediaciones del cantón San Carlos El Amate, jurisdic-

ción de San Miguel.

Otro grupo de extremistas, dijo la fuente oficial, atacó a tropas del Destacamento Militar No. 4 cerca del caserío San Luis, de la jurisdicción de Jocoaitique, departamento de San Miguel. Un soldado resultó herido.

A las 2:30 p.m. cerca de San Luis Mariona, los grupos terroristas atacaron con bombas claymore y fuego de fusilería a un contingente de la Guardia Nacional que venía de prestar servicio de una sub-estación de la CEL que está localizada en esa zona.

A causa del ataque murió un efectivo —Pasa a la página 23—

# Juicios pendientes por falta de un Juez

Numerosos juicios se encuentran pendientes de resolución en el Juzgado Quinto de lo Penal, por la falta del juez titular.

Usuarios afectados por esta situación, explican, que la Licenciada Gloria Palacios, anterior juez del tribunal en mención, renunció del cargo hace una semana y hasta el momento la Corte Suprema de Justicia no ha nombrado un juez de derecho.

Entre los numerosos casos pendientes de resolución, se dijo, figuran casos que están por ser elevados a plenarios, otros por sobreseer, así como también casos listos para ser llevados

a jurados.

Asimismo, el Juzgado Quinto de lo Penal tiene a su cargo el estudio para determinar si procede o no la amnistía en el caso de los implicados en la muerte de dos asesores norteamericanos y el entonces presidente del ISTA, ocurrido el 3 de enero de 1981.

Los hechos ocurrieron en un hotel capitalino, siendo las víctimas los norteamericanos David Pearman y Peter Hammer, y el presidente del ISTA Rodolfo Viera Lizama.

Por estos tres homicidios se encuentran cumpliendo la pena máxima de —Pasa a la página 13—

# Frústrese vista pública por recusación de jurados

Por recusación de jurados, se frustró la vista pública contra dos sujetos que asesinaron, por robarle dinero y pertenencias, a conocido industrial salvadoreño.

La vista pública, debió realizarse en el Juzgado Segundo de lo Penal de esta capital, contra los reos presentes: Tomás Antonio Rodríguez y Andrés Guatemala Sánchez, quienes según detalles de la causa, están acusados de haber asesinado a machetazos el diez de julio de mil novecientos ochenta y cuatro, al conocido industrial salvadoreño, Sr. José Lázaro González, de setenta y dos años de edad.

El Sr. González, en ese entonces propietario de la Fábrica de Sorbetes "Puchis", se encontraba en su casa de habitación, de acuerdo con datos proporcionados por sus familiares; situada en la Calle Cristóbal Colón No. 1905 de la colonia América de esta capital, cuando fue víctima de los ladrones, quienes sin medir consecuencias de ninguna naturaleza, no les bastó con robar las cosas de valor y dinero en efectivo que poseía el citado señor, sino que lo asesinaron inmisericordemente, aprovechando que ellos eran dos y también la edad del ahora —Pasa a la página 13—

## Un día en nuestra historia

**Sugerencia sobre consumo de azúcar**

(Miércoles 21 de Nov. de 1962). Elementos de la industria y el comercio plantearon ayer, ante el Ministerio de Economía, una sugerencia sobre el consumo interno de azúcar. La idea que expusieron es que en el país, solamente se consume azúcar refinada, y en envases de peso exacto. Las razones de tal sugerencia, dijeron que es por la conveniencia de contar con un producto homogéneo, y evitar las adulteraciones que son tan frecuentes en la actualidad. Pero las repercusiones de esa transformación azucarera serían varias, entre otras, como es lógico suponer, estaría el cambio de precio para el consumidor. Y este ángulo no tendría mayor trascendencia, si no fuera porque siendo El Salvador un país azucarero, nosotros consumimos azúcar de baja calidad a precio más alto, que el precio en el mercado mundial.

## Indice

Nacionales / 4-5  
Internacionales / 6-7  
Sociales / 8-34  
La Cámara / 36

Pícarillos / 36  
Deportes / 37-39  
Cómicos / 40-42  
Tips de César Ternes / 43

Clasificados / 44-52  
Cines / 54-63  
Indicador / 55



INFORMACION. Personal del Ministerio de Educación, de APRE, AID y Universidad de Nuevo México, participan en un seminario de información,

por el que se dió a conocer los logros y la metas que a favor de la educación del pueblo tiene la Administración del Proyecto de Revitalización del Sistema Educativo (APRE).